Imie i nazwisko ... . Klasa ..............

DZIALANIA PISEMNE GRUPA A

1. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 4358 +947 b) 9478 - 5165 c) 1065 - 757 doe4-5 e) 463 - 509
2. Oblicz:
a) 7 0 8 b) 240 C) d)

. 930 - 3090 1 68 8:8 97 37:7

3. Hurtownia zamoéwita 1276 kg owocéw, ktére

dostarczono w ciggu 3 dni. Pierwszego dnia

przywieziono 435 kg, drugiego — 384 kg. Ile ki-

lograméw owocow przywieziono trzeciego dnia?

Odpowiedz:

4. Oblicz:
71-144:(32-24)+11-5=

5. Samochéd kosztuje 22 000 z. Przy zakupie nalezy wplaci¢ 2800 zi. Reszta naleznoSci
roztozona jest na miesieczne raty. Ile ztotych miesiecznie nalezy ptaci¢, jesli rat jest osiem?

Odpowiedz:

*6. Liczbe 966 przedstaw w postaci sumy

trzech sktadnikéw, tak aby pierwszy byl wiek-

szy od drugiego o 233, za$ trzeci rownat sie
sumie pierwszego i drugiego.




Imie i nazwisko ... . Klasa ..............

DZIALANIA PISEMNE GRUPA B

1. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 4589 + 765 b) 9746 — 4534 c) 1052 - 645 d)63 -4 e) 716 - 307
2. Oblicz:
a) 9 35 b 270 C) d)

. 380 3070 148 4:7 11824:8

3. Hurtownia zamowita 1874 kg warzyw, ktére

dostarczono w ciggu 3 dni. Pierwszego dnia

przywieziono 619 kg, drugiego — 613 kg. Ile ki-

lograméw warzyw przywieziono trzeciego dnia?

Odpowiedz:

4. Oblicz:
81+168:(55-47)-12-3 =

5. Samochod kosztuje 19000 zt. Przy zakupie nalezy wplaci¢ 2200 zI. Reszta naleznoSci
rozlozona jest na miesieczne raty. Ile zlotych miesiecznie nalezy placi¢, jeSli rat jest
siedem?

Odpowiedz:

*6. Suma trzech liczb wynosi 710. Pierwsza

liczba jest 3 razy wieksza od drugiej i dwa
razy mniejsza od trzeciej. Znajdz te liczby.




Imie i nazwisko ... . Klasa ..............

DZIALANIA PISEMNE GRUPA A

1. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 4358 + 765 b) 5764 — 2743 c) 1065 -676 d)64 -4 e) 463 - 307
2. Oblicz:
a) 8 0 7 b 350 C) d)

- 930 - 2080 176 8:8 10431:9

3. Hurtownia zamowita 1784 kg warzyw, ktore

dostarczono w ciggu 3 dni. Pierwszego dnia

przywieziono 558 kg, drugiego — 615 kg. Ile ki-

logram6éw warzyw przywieziono trzeciego dnia?

Odpowiedz:

4. Oblicz:
81-144:(35-27)+11-5=

5. Samochéd kosztuje 22 000 zi. Przy zakupie nalezy wptaci¢ 2800 zt. Reszta naleznoSci
roztozona jest na miesieczne raty. Ile ztotych miesiecznie nalezy ptacic¢, jesli rat jest osiem?

Odpowiedz:

*6. Liczbe 966 przedstaw w postaci sumy

trzech sktadnikéw, tak aby pierwszy byt wiek-

szy od drugiego o 233, za$ trzeci rOwnat sie
sumie pierwszego i drugiego.




Imie i nazwisko ... . Klasa ..............

DZIALANIA PISEMNE GRUPA B'

1. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 4589 +947 b) 8876 — 5354 c) 1052 - 757 d)63-5 e) 716 - 509
2. Oblicz:
a) 395 b 4 20 C) d)

. 380 - 3090 1547:7 10048:8

3. Hurtownia zamoéwita 1376 kg owocow, ktore

dostarczono w ciggu 3 dni. Pierwszego dnia

przywieziono 525 kg, drugiego — 419 kg. Ile ki-

lograméw owocow przywieziono trzeciego dnia?

Odpowiedz:

4. Oblicz:
71+168:(41-33)-12-3 =

5. Samochdéd kosztuje 19000 zl. Przy zakupie nalezy wplaci¢ 2200 zt. Reszta naleznosci
roztozona jest na miesieczne raty. Ile zlotych miesiecznie nalezy pftaci¢, jeSli rat jest
siedem?

Odpowiedz:

¥6. Suma trzech liczb wynosi 710. Pierwsza

liczba jest 3 razy wieksza od drugiej i dwa
razy mniejsza od trzeciej. Znajdz te liczby.




DZIAYLANIA PISEMNE

NUMER ZADANIA W GRUPIE

WIADOMOSCI T UMIEJETNOSCI SPRAWDZANE W ZADANIU

POZIOM

A Al B B' Uczen: WYMAGAN
stosuje algorytmy dzialain pisemnych - dodaje i odejmuje liczby

1 1 1 1 z przekroczeniem kolejnych progéw dziesigtkowych, mnozy przez K, P
liczby jednocyfrowe i z zerami wewnetrznymi

2 2 2 2 mnozy przez liczby z zerami na koncu, dzieli przez liczby jednocyfrowe K, P

3 3 3 3 rozwigzuje zadanie tekstowe z zastosowaniem dodawania i odejmowa- R
nia pisemnego

4 4 4 4 oblicza warto$¢ wielodzialaniowego wyrazenia arytmetycznego D

5 5 5 5 rozwigzuje zadanie tekstowe z zastosowaniem dzialan facznych D

6 6 6 6 rozwigzuje zadanie tekstowe z zastosowaniem dzialan facznych W




